
Вариант № 2 

1. Два человека отправляются из одного дома на прогулку до опушки леса, находящейся в 

1,1 км от дома. Один идёт со скоростью 2,5 км/ч, а другой — со скоростью 3 км/ч. Дойдя 

до опушки, второй с той же скоростью возвращается обратно. На каком расстоянии от 

точки отправления произойдёт их встреча? Ответ дайте в километрах. 

2. Вере надо подписать 640 открыток. Ежедневно она подписывает на одно и то же 

количество открыток больше по сравнению с предыдущим днем. Известно, что за первый 

день Вера подписала 10 открыток. Определите, сколько открыток было подписано за 

четвертый день, если вся работа была выполнена за 16 дней. 

3. Смешав 30-процентный и 60-процентный растворы кислоты и добавив 10 кг чистой 

воды, получили 36-процентный раствор кислоты. Если бы вместо 10 кг воды добавили 10 

кг 50-процентного раствора той же кислоты, то получили бы 41-процентный раствор 

кислоты. Сколько килограммов 30-процентного раствора использовали для получения 

смеси? 

4. Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 6 км, одновременно в одном 

направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 63 км/ч, и 

через 45 минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите 

скорость второго автомобиля. Ответ дайте в км/ч. 

5. Первый и второй насосы наполняют бассейн за 9 минут, второй и третий — за 12 

минут, а первый и третий — за 18 минут. За сколько минут эти три насоса заполнят 

бассейн, работая вместе? 

6. Катер в 10:00 вышел из пункта А в пункт В, расположенный в 30 км от А. Пробыв в 

пункте В 2 часа 30 минут, катер отправился назад и вернулся в пункт А в 18:00 того же 

дня. Определите (в км/час) скорость течения реки, если известно, что собственная 

скорость катера равна 11 км/ч. 

 


